

# Протокол

№

гр. София, 28.02.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 28.02.2025 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова**

**ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева**

**Мариета Райкова**

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер **12225** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:54 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – К. В. А., редовно призван, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ /СДВР/, редовно призвани, представляват се от юрк. М., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор М..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КОНСТАТИРА, че в същата са изложени само процесуални съображения и за неправилност на съдебното решение; няма искания по доказателствата.

ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.**

ЮРК. М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна, недоказана и необоснована и да потвърдите решението на СРС като правилно, валидно, допустимо и законосъобразно, без допуснати процесуални нарушения и на аргументи и съображения, изложени в мотивите на самото въззивно решение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И  
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  
Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:56 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: